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Autohellas: Στα 76 εκατ. ευρώ τα καθαρά κέρδη
της στο 9μηνο του 2024

2024/11/13 11:15 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Στα 275,9 εκατ. ευρώ ανέρχεται ο ενοποιημένος κύκλο εργασιών του ομίλου
Autohellas στο γ’ τρίμηνο του 2024.

Κατά την ίδια περίοδο το ΕΒΙTDA ανήλθε στα 98,9 εκατ. ευρώ, ενώ τα ενοποιημένα
Κέρδη μετά από Φόρους διαμορφώθηκαν σε 39 εκατ. ευρώ έναντι 43,5 εκατ. ευρώ
την αντίστοιχη περσινή περίοδο.

Σε επίπεδο εννεάμηνου, ο ενοποιημένος Κύκλος Εργασιών ανήλθε σε 749,1 εκατ. ευρώ
έναντι 762,5 εκατ. ευρώ την αντίστοιχη περσινή περίοδο. Αντίστοιχα, το ΕΒΙTDA
ανήλθε στα €219,7 εκατ., αυξημένο κατά 2,6%, ενώ τα ενοποιημένα Κέρδη μετά από
Φόρους διαμορφώθηκαν σε €76 εκατ., οριακά αυξημένα κατά 1,8%.

Ο Κύκλος Εργασιών αλλά και η λειτουργική κερδοφορία στηρίχθηκαν από την για
άλλη μια χρονιά ιδιαίτερα θετική διαχείριση της ζήτησης για βραχυχρόνιες, 
κυρίως τουριστικές, μισθώσεις αλλά και από τη σημαντική αύξηση του στόλου
των μακροχρόνιων ενοικιάσεων κατά τους τελευταίους 12 μήνες.

Αντίθετα η δραστηριότητα της εμπορίας αυτοκίνητων είχε μικρή υποχώρηση σε
σχέση με το 2023 διατηρώντας όμως σημαντική κερδοφορία.

Συνολικά, η δραστηριότητα των βραχυχρόνιων και μακροχρόνιων μισθώσεων στην
Ελλάδα και στις υπόλοιπες χώρες που δραστηριοποιείται ο όμιλος απασχολεί στόλο
που υπερβαίνει τα 61.000 αυτοκίνητα.

Η συνολική κερδοφορία του εννεάμηνου υποστηρίχθηκε με 9 εκατ. ευρώ συνολικά από



μερίσματα της Aegean και της Trade Estates.

Αναλυτικότερα:

Ο Κύκλος Εργασιών από τη δραστηριότητα Ενοικιάσεων Αυτοκινήτων στην Ελλάδα
αυξήθηκε στο εννεάμηνο του 2024 κατά 6,9% φτάνοντας τα 221,7 εκατ. ευρώ.
 Μετά από 3 χρόνια ισχυρής δυναμικής ανάπτυξης και κερδοφορίας, κυρίως στις
βραχυχρόνιες/τουριστικές μισθώσεις, το 2024 εξελίχθηκε σε μια ισχυρή χρονιά για
την ανάπτυξη της Autohellas και στις μακροχρόνιες μισθώσεις που προέρχονται
αποκλειστικά από την εγχώρια αγορά.

Κατά το γ’ τρίμηνο του 2024, το εποχικά ισχυρότερο, οι βραχυχρόνιες μισθώσεις
στην Ελλάδα παρουσίασαν αύξηση με βασικό χαρακτηριστικό το υψηλό ποσοστό 
απασχόλησης (utilization) του στόλου των αυτοκινήτων σε όλες τις περιοχές 
της χώρας, αποτέλεσμα της ισχυρής λειτουργικής δομής της οργάνωσης και του
δικτύου, παρά τη μεγάλη αύξηση προσφοράς αυτοκίνητων για μισθώσεις από την
αγορά.

Ο Κύκλος Εργασιών της Διεθνούς Δραστηριότητας που σχετίζεται με τις ενοικιάσεις
αυτοκίνητων έφθασε συνολικά τα 141,6 εκατ. ευρώ καταγράφοντας αύξηση 4,2%.
Στις εκτός Ελλάδος αγορές, ο όμιλος αξιοποιεί αποτελεσματικά το συνδυασμό
βραχυχρόνιων και μακροχρόνιων μισθώσεων με σημαντικό βαθμό outsourcing
υπηρεσιών για να κρατά χαμηλά τα σταθερά κόστη και να πετυχαίνει σημαντική
λειτουργική κερδοφορία παρά τα μικρότερα μεγέθη δραστηριοποίησης ανά αγορά.
Για το 2024, στις αγορές του εξωτερικού η κερδοφορία διατηρήθηκε σε 
ικανοποιητικό επίπεδο σε όλες τις αγορές εκτός Πορτογαλίας.

Η δραστηριότητα της Εμπορίας Αυτοκινήτων στην Ελλάδα, παρουσίασε κάμψη
συνεισφέροντας συνολικά 385,9 εκατ. ευρώ στον Κύκλο Εργασιών του ομίλου, έναντι
419,3 εκατ. την αντίστοιχη περσινή περίοδο. Η μεταβολή προήλθε κυρίως από την
(αντίθετα με το 2023) έλλειψη σωρευμένων ανεκπλήρωτων παραγγελιών 
(λόγω ελλιπούς παραγωγής) από τα προηγούμενα έτη. Σημειώνεται ότι η
δραστηριότητα της Italian Motion (FIAT/JEEP/Alfa Romeo), η οποία λογιστικοποιείται
με την μέθοδο της καθαρής θέσης, και ως εκ τούτου δε συμμετέχει στον ενοποιημένο
Κύκλο Εργασιών, παρουσίασε πωλήσεις 116,4 εκατ. κατά το εννεάμηνο του 2024



προσαυξάνοντας τη συνολική δραστηριότητα του ομίλου.


